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Verbale n. 143 

I giorno 04 AGOSTO dell’anno 2025 alle ore 08.05 si riunisce presso l'aula adiacente all'aula 

consiliare, la V Commissione Consiliare “Pubblica istruzione, beni culturali, turismo, sport e politiche 
giovanili” per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Richiesta parere ai consiglieri in V Commissione in merito al “Regolamento Comunale 

per la Disciplina delle Attivita di Autoservizio Pubblico Non Di Linea” 

Alle ore 08.05 sono presenti Caltagirone Paola, Galuffo Paola, Calcara Francesca e Foggia Francesco 

al posto di lacono Fullone Giovanni, Marino Pietro, Russo Antonio. 

Risultano assenti Giacalone Francesco, lacono Fullone Giovanni. 

Il presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta e passa alla trattazione 

del 1° punto iscritto all’ordine del giorno, avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione del verbale 

della seduta precedente, lo pone in votazione ottenendo il consenso unanime dei consiglieti presenti 
¢ votanti. In seguito si passa alla trattazione del 2° punto: Regolamento Comunale per la Disciplina 
delle Attivita’ di Autoservizio Pubblico Non Di Linea”, 

Il Presidente, dando seguito alla trattazione del punto due, al fine di chiudere I'argomento ed esprimere 

il parere sulla proposta, sottopone alla commissione la proposta ¢ lo schema tipo gia oggetto della 

lettura in occasione delle precedenti sedute di commissione. Lo stesso invita indi i componenti 
presenti ad esprimere il proprio voto: 

Il Presidente Paola Caltagirone: esprime Voto FAVOREVOLE; 

Il vice-presidente Paola Galuffo: esprime Voto FAVOREVOLE; 
[ Consigliere Francesca Calcara: esprime Voto FAVOREVOLE; 

Il Consigliere Antonio Russo: esprime VOTO FAVOREVOLE,; 

Il Consigliere Pietro Marino: esprime VOTO FAVOREVOLE; 
Il Consigliere Francesco Foggia in sostituzione di lacono Fullone Giovanni: esprime VOTO 
FAVOREVOLE



La Quinta Commissione Consiliare pertanto esprime Parere Favorevole all’unanimita dei 
componenti presenti alla proposta di avvio iter-deliberativo avente in oggetto " Regolamento 
Comunale per la Disciplina delle Attivita di Autoservizio Pubblico non di Linea “. 

I Consiglieri Calcara Francesca e Foggia Francesco escono dalla Commissione alle ore 09.00. 

La commissione, come da calendario concordato, si riunira nella giornata di 05 agosto alle ore 08:10. 

Il Presidente chiude la seduta alle 9:05 

Il segretario Il presidente 
Paola Galuffo Paola Caltagirgne 


